

Граждане Иркутска обратились к депутатам Законодательного собрания по вопросу о земле

«Мы должны обсудить один из самых важных вопросов на сегодняшний день - принятие закона «Об отдельных вопросах использования и охраны земель в Иркутской области», в частности пункта 9 статьи 4, по которому городские земли собственность на которые не разграничена отойдут в распоряжение областной администрации,» - заявил 7 ноября мэр Иркутска Владимир Якубовский на открытом собрании городского актива.

Владимир Якубовский и председатель городской Думы Андрей Лабыгин поделились с почетными гражданами города, представителями общественности, различных организаций, депутатами городской думы и законодательного собрания области опасениями, что в результате принятия закона для горожан будут созданы дополнительные трудности по оформлению земель, приостановлена реализация национального проекта «Доступное жилье». Генеральный директор ЗАО «ГлавВостокСибСтрой», почетный гражданин г. Иркутска Юрий Шкурапат, депутат Законодательного собрания Иркутской области Гайдар Гайдаров, председатель президиума СО РАН Михаил Кузьмин, директор МОУ СОШ №12 Вадим Богданов и другие поддержали мнение, что отдать городские земли в ведение областной администрации значит - остановить город в своем развитии. По окончании заседания почетный гражданин Иркутска Валентина Шиверская зачитала обращение к депутатам Законодательного собрания Иркутской области от жителей города Иркутска.

«Мы, жители Иркутска видим, как преобразился наш город за последнее время. На наших глазах город становится чище, красивее, уютнее. Заметной стала работа городских властей в решении жилищной проблемы. Мы свидетельствуем, что заявленный Президентом Российской Федерации национальный проект «Доступное и комфортное жилье гражданам России» не пустой звук и уже реализуется на территории города. В этой большой и сложной работе мы солидарны с городскими властями. Понятно, что обеспечение жильем каждой иркутской семьи, дело не одного дня. Требуется объединение усилий всех ветвей власти, предприятий и организаций, простых граждан.

Сегодня мы обращаемся к законодательной власти региона поддержать Иркутск и его жителей в происходящих преобразованиях и не останавливать развитие города. Именно в ваших силах принять поправку в закон «Об отдельных вопросах использования и охраны земель в Иркутской области», исключающую пункт 9 статьи 4 и лишающую город распоряжаться своими землями.

Мы не хотим повторения судьбы городов Нижнего Новгорода, Кемерово, Самары, Пскова и других, в которых подобный законопроект был принят, городов, в которых процесс выделения площадок под строительство жилья и социальных объектов практически парализован. Ни о какой реализации национальных проектов не может идти и речи. Люди не могут получить разрешение даже под установку торгового павильона или гаража.

Под вопросом встает эффективная работа системы жизнеобеспечения города: организация электро-, тепло-, газо- и водоснабжения, предотвращение и ликвидация коммунальных аварий. Продолжится ли снос ветхого и аварийного жилья, расселение в новое жилье?

Любой закон должен приниматься исключительно в интересах людей. Нам кажется что, предлагая законопроект, губернатор наши интересы не учел, поскольку ситуация в городе изменится только в худшую сторону. Поэтому мы обращаемся к вам, нашим представителям – встать на сторону населения, защитить интересы тех, кто вас избрал.

Жители города Иркутска».

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)